1. La croissance économique

est'augmentation soutenue pendant une longue période de la richesse créée par un
pays. Elle se compose de :
La consommation des ménages (60%)
Des investissements des entreprises.
Des dépenses de I'Etat.

L’indicateur de la croissance est le taux de croissance :

2. LePIB

Le estla somme de la valeur ajoutée des entreprises résidentes,
montant de la TVA
droits de douanes
subventions aux importations.

Depuis 1997, il prend en compte la création de richesse faite par I'Etat :
biens ou services vendus sur un marché qui couvre au moins 50% du cofit
de production.

biens ou services fournis gratuitement ou a un prix inférieur a 50% de
son cofit de production.

Les du PIB sont la non comptabilisation des :
Activités bénévoles
Travaux domestiques
Economie souterraine
Les externalités négatives sont comptées 2x.



